

威海市中心医院吴孟超院士工作站 吴孟超精神学习宣传研究会威海分会 正式揭牌

通讯员 李祥安 王倩

6月22日上午,威海市中心医院吴孟超院士工作站和吴孟超精神学习宣传研究会威海分会揭牌仪式在市中心医院举行,吴孟超精神学习研讨会同日召开,活动由威海市中心医院和山东省吴孟超医学科技教育基金会联合主办。

吴孟超院士女儿、吴孟超精神学习宣传研究会会长吴玲,吴孟超精神学习宣传研究会常务副会长、海军军医大学东方肝胆外科医院原副政委李国强,威海高新区党工委书记、管委会主任刘伟,威海市卫计委党委副书记、市中医药管理局专职副局长鞠立民,威海市人力资源和社会保障局党委委员、市社会保险服务中心主任王吉会,威海市中心医院院长丛海波等出席活动。参加今天活动的还有海军军医大学东方肝胆外科医院、山东省吴孟超医学教育基金会有关负责人,威海地区各大医院分管领导及相关科室负责人。揭牌仪式由威海市中心医院副院长杨佐治主持。

揭牌仪式上,首先播放了介绍吴孟超院士“三爱情怀”、创新精神、卓越贡献以及人格魅力的宣传教育片《一生肝胆情》,随后李国强在发言中说,威海市中心医院一贯秉承质量第一、病人至上的服务宗旨,坚定不移地走科教兴院之路,全面推动了医疗技术的创新发展。他表示,吴孟超工作站和学习宣传研究会分会双双落户威海市中心医院,必将会给威海市中心医院注入新鲜血液和强大的技术支持,希望双方能通力合作,以吴孟超“四勇(永)精神”和“三爱情怀”为准则,建设全国技术领先、实力雄厚的肿瘤医学诊疗与科研中心,为人民的健康和社会发展做出应有的贡献。

鞠立民指出,希望威海市中心医院以此次“揭牌”活动为契机,借助吴孟超院士团队高层次的技术和科研平台,锻造我省领先的专



吴玲、丛海波共同为威海市中心医院吴孟超院士工作站揭牌。

业技术团队,为“不到外地看专家,外地专家来看你”服务品牌注入新的活力,为服务百姓就医和健康威海建设做出新的积极贡献。

丛海波介绍,作为“数字化医院、微创技术示范医院”,威海市中心医院一直致力于打造威海市精准医疗技术中心,重点专科群膨胀发展,其中肝胆、疝与腹壁外科是烟威地区率先独立成科的疝与腹壁疾病专业化科室,近年来先后开展了腹腔镜下胰十二指肠切除术、左半肝切除、右半肝切除,保留脾脏的胰腺体尾部切除等高难度手术,腹腔镜下疝无张力修补术多次在全国疝外科手术视频大赛中获奖,在本地区一直处于领先水平。今年,建筑面积12万平方米的新综合病房大楼的正式投入使用,软硬件设施全面升级,为医院学科发展和技术提升提供了更加广阔的平台。

此次吴孟超院士工作站和学习宣传研究会分会双双落户威海市中心医院,不仅将优势资源、先进技术引入该院,更将吴孟超院士时刻把患者利益放在首位,刻苦钻研、无私奉献的大医精神扎根在医院,将为市中心医

院医学人才培养、科研项目研发、科技成果转化、人文医院建设等提供强大的智力支持和技术保障。市中心医院也将以此次“落户”为契机,整合权威优势资源,促进精准医学发展,打造山东省领先的专业技术团队,全力服务百姓健康。

随后,吴玲、丛海波共同为威海市中心医院吴孟超院士工作站揭牌,李国强、刘伟共同为吴孟超精神学习宣传研究会威海分会揭牌。

在吴孟超精神学习研讨会上,与会领导和专家畅所欲言,认真学习了吴孟超院士的“四勇(永)”精神和“三爱情怀”。李国强说,吴孟超院士是多个方面的典范,不管是在专业方面还是道德方面,亦或是创新方面,他的身上都有很多闪光点值得挖掘学习。在吴孟超院士身上所体现出的“勇闯禁区、勇于创新、永不满足、永远争先”的“四勇(永)精神”和“爱党、爱国、爱民”的“三爱情怀”更是为现代医务工作者点亮了前进的道路。鞠立民表示,吴孟超院士工作站走进威海是对威海的信任和支持,全市医疗卫生行业的老工作者一定会借此机会向吴老学习,把吴

子非常不容易,可以说为了“医学强国”的目标,奋斗了整整一生。

活动结束后,丛海波陪同与会嘉宾一起参观了今年4月投入使用的综合住院楼。国际医疗病区、造血干细胞移植病区、LDRP一体化产房、内镜中心等学科布局,以及磁导航研发、3D打印技术、智能物流传输系统等数字化技术深深吸引了来访嘉宾,吴玲、李国强等一行对市中心医院学科建设和科研创新给予了高度评价。

近年来,威海市中心医院紧紧围绕国家医改政策要求和群众就医需求,大胆探索,勇于创新,先后获得国家级胸痛中心、卒中中心、房颤中心、心衰中心等资质;肝胆、疝与腹壁外科



李国强、刘伟共同为吴孟超精神学习宣传研究会威海分会揭牌。



吴玲、李国强等一行参观磁导航研发情况。

老的“四勇(永)精神”和“三爱情怀”继承并发扬光大,脚踏实地的把吴老的精神融入到日常工作中,共同推进威海医疗卫生事业的发展。

丛海波说,吴孟超院士工作站的落户,对威海市中心医院和威海地区肝胆外科的发展必将产生极大的推动作用。吴老的精神是当代医务工作者的一面旗帜,他务实创新、勇于奉献、敬佑生命、无私无畏的精神是当代医务工作者都应该学习的。多年前初识吴老先生的情景也历历在目,吴老注重实用、科学严谨、无私奉献的为人给他留下了深刻的印象。

吴玲会长表示,父亲有着宽广的胸怀,强大的心理,坚强的意志,他这一辈

成功加入中国疝病专科联盟,并被授予“疝病治疗和研究中心”;医院参与研发的“移动医疗系统”在全国护理大会上得到了专家和同行的一致好评;与美国佛罗里达医院建立学术交流和继续教育领域的长期合作关系……无论是技术还是设施,威海市中心医院都已走在了国内前列。

乘着此次吴孟超院士工作站和学习宣传研究会分会双双落户的东风,威海市中心医院将继续强化自身内涵建设,把医院医疗、科研、教学等综合实力和竞争力提升至新高度,用实际行动践行“仁智并举,精业善行”的院训,更好的服务百姓就医和社会经济发展。



吴孟超精神学习研讨会现场。